
AKÇAKALE ÖĞRETMENEVİ ve ASO MÜDÜRLÜĞÜ
[bookmark: _GoBack]AYRAN, YOĞURT  DOĞRUDAN TEMİN ALIMI

TEKNİK ŞARTNAME


MADDE – 1: Kurumumuzun ihtiyacı olan Gıda Evsaf Şartnamesindeki yiyecek maddelerinin Gıda Maddeleri Tüzüğüne ve Türk Standartlarına uygun olması şarttır. Ürünlerin taşınması da kapalı kasa gıda taşımasına uygun araçlarda yapılacaktır.

MADDE – 2:  İhale üzerine kalan firma 2 gün içerisinde sözleşme imzalamak zorundadır. Aksi halde bir sonraki avantajlı istekliye sözleşme imzalatılacaktır. Ödemeler mal alımın sonlandırılmasına mütakip fatura kesiminden sonra kurumun ödeme olarak uygunluğuna bakılarak hakedişi yapılacaktır.

MADDE – 3: Doğrudan temin alımı işi, ürünlerin birim alım miktarları dolması ile veya dolmasına bakılmaksızın 19.01.2024 tarihinde otomatik olarak sonlandırılacak olup kurumun ödeme olarak uygunluğuna bakılarak hakedişi yapılacaktır.

MADDE – 4: Siparişi yapılan ürünlerin kabulü 09:00-15:00 saatleri arasında yapılacak olup bu saatler dışında kurum içi alım yapılmayacaktır.

MADDE – 5: Kontrol teşkilatınca muayenesi yapılan ve kabul gören ürünlerin depolara taşınması ve yerleştirilmesi tamamıyla yüklenici firmaya aittir.

MADDE – 6: Kontrol teşkilatınca muayenesi yapılan ve kabul görmeyen ürünlerin tekrar kabulü aynı gün mesai saatleri içinde yapılması zorunludur. 2 (iki) defa red yiyen ürünlerin alımı durdurulacak olup doğrudan temini sonlandırılacaktır.

MADDE – 7: Kontrol teşkilatınca yüklenici firmaya iş ile ilgili tutulacak 3 (üç) adet tutanak doğrudan temin alımını kuruma tek taraflı olarak fesih hakkını verecek olup fesih işlemi gerçekleştirilecektir.

MADDE – 8: Alımı yapılacak ürünler ve özellikleri:

 AYRAN:

MADDE – 9:
1.EVSAF VE ÖZELLİKLERİ:

-Ayran kendine has renk, tat, koku, kıvam ve görünümde olmalı.

-Ayran yapımında kullanılan su TS 266’ya uygun olmalı.

-Ayranda gözle görülebilir kirlilik belirtisi görülmemeli, tabii sayılmayan tat, koku ve aroma hissedilmemeli, çok sulu olmamalı, homojen olmalı.
-Ayran yeni üretilmiş ve aynı parti malı olmalı, değişik tarihlerde üretilmiş olmamalı.

-Ayran’ın Okulumuz Gıda Ambarı’na tesliminden sonra en az 7 gün kullanma müddeti olmalı, bu süre içerisinde bozulma emaresi göstermemelidir.

-Ayran shrinkli ambalajlarda getirilecektir.

190 ML PLASTİK AMBALAJLARDA TESLİM EDİLECEKTİR.






2.AMBALAJ

-Ayran, insan sağlığına zararsız, bir defa kullanılan, Gıda Maddeleri Tüzüğü’ne uygun imal edilmiş 190- ml az olmayacak şekilde ambalajlarda olmalıdır. 

-Ambalajlar üzerinde aşağıdaki bilgiler okunaklı olarak bulunmalıdır.

  a-Firmanın ticari unvanı, adresi ve tescilli markası.
  b-İmal tarihi (Gün, Ay ve Yıl olarak)
  c-Son kullanma tarihi   
  d-Net ağırlığı,


YOĞURT:

MADDE – 10: 3,75, 5 veya 10 kg’lık sağlığa uygun kaplar içerisinde, ağzı kapalı olacaktır.

MADDE – 11: Gelen yoğurtlar günlük(en fazla iki günlük) ,taze olacaktır. Ekşimiş, tadı bozulmuş olmayacaktır.

MADDE – 12: Yoğurt ambalajının üzerinde imal tarihi ve son kullanım tarihi baskılı olacaktır. Yoğurt kapları üzerinde imalatçı firmanın ticaret ünvanı, adı ve tescilli markası olmalıdır. Parti üretim ve kot numarası ve tarihi olmalıdır.

MADDE – 13: Yoğurt tam yağlı olacaktır. Yoğurtların son kullanma tarihi teslimat tarihinden itibaren 10 gün olmalıdır.


MADDE – 14: İş bu teknik şartname bu madde dâhil 14 maddeden ibarettir.
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